

Ισπανία: Η κορυφή των Σοσιαλιστών τραβά το χαλί κάτω από τον αρχηγό τους

Στο κόκκινο έχει ανέβει το θερμόμετρο στους Ισπανούς Σοσιαλιστές, την ώρα που ο πρόεδρος του Πέδρο Σάντσεθ επιδιώκει να σιγάσει τους επικριτές του ανοίγοντας κούρσα ηγεσίας «εξπρές»: Κορυφαία στελέχη έχουν έτοιμες τις παραίτησές τους με στόχο να εκβιάσουν παραίτηση του Σάντσεθ, την ώρα που ο «επίτιμος» πρόεδρος Φελίπε Γκονθάλεθ δήλωσε προδωμένος από τον νυν αρχηγό για την στάση του απέναντι στον Ραχόι.

Το τι θα γίνει στο PSOE μπορεί να καταλήξει ακόμη και να κάνει τη διαφορά για το εάν θα έχει κυβέρνηση η Μαδρίτη πριν τα Χριστούγεννα. Η Ισπανία πλέει προς το ενδεχόμενο τρίτων εκλογών αλλά το PSOE τελεί υπό το σοκ της ήττας των τοπικών εκλογών την Κυριακή σε Γαλικία και Χώρα των Βάσκων. Η ηγεσία του PSOE έχει δεχθεί ισχυρή εσωκομματική κριτική για την άτεγκτα αρνητική του στάση απέναντι στο Ραχόι στην απόπειρα του Λαϊκού Κόμματος (PP) ώστε να σχηματίσει κυβέρνηση, κριτική που έχει γίνει ακόμη ισχυρότερη τις τελευταίες ημέρες.

«Μου είχε πει ότι σκόπευε να απέχει [στην ψηφοφορία εμπιστοσύνης]. Αισθάνομαι προδωμένος και εξαπατημένος». Αυτά τα λόγια σε βάρος του Σάντσεθ δεν θα μπορούσαν



να έχουν μεγαλύτερο βάρος επειδή προήλθαν από τον ίδιο τον Φελίπε Γκονθάλεθ, πρώην πρωθυπουργό και οιοσεί «επίτιμο» πρόεδρο του PSOE σε δηλώσεις του την Τετάρτη. Ο Γκονθάλεθ τόνισε, ενισχύοντας στο μέγιστο την εσωκομματική κριτική στην στάση του Σάντσεθ κατά τη διάρκεια της ισπανικής ακυβερνησίας, πως «έχω σήμερα ακόμη πιο ισχυρά τη γνώμη πως το PSOE έπρεπε να απέχει».

Λίγες ώρες αργότερα, η πίεση έγινε ορατή και στα κομματικά όργανα αμέσως κάτω από τον πρόεδρο. Όπως μεταδίδουν όλες οι μεγάλες ισπανικές εφημερίδες το απόγευμα της Τρίτης, 17 μέλη της 38μελούς εκτελεστικής επιτροπής του PSOE προσέφεραν μαζικά την παραίτησή

τους ώστε να εκβιάσουν την παραίτηση του Σάντσεθ.

Επειδή έχουν ήδη παραιτηθεί δύο μέλη της επιτροπής, αν ολοκληρωθεί κάτι τέτοιο σημαίνει ότι η επιτροπή «εκπίπτει» επειδή θα έχει λιγότερα από τα μισά της μέλη.

Θεωρείται ότι αυτό, επιφέροντας τη διάλυση της επιτροπής, ανοίγει το δρόμο για μεταβατικό όργανο που θα οδηγήσει σε συνέδριο για νέα ηγεσία εντός εβδομάδων. Όπως αναφέρει το Reuters, οι περισσότεροι αναλυτές θεωρούν ότι αυτό θα μπορούσε να καταλήξει στο να διευκολύνει, διά της αποχής, το PSOE την κεντροδεξιά του Λαϊκού Κόμματος ώστε να σχηματίσει κυβέρνηση μειοψηφίας.

«Βέτο» της Γερουσίας στο βέτο Ομπάμα για τη Σ.Αραβία και την 11η Σεπτεμβρίου

Η αμερικανική Γερουσία απέρριψε το βέτο του Μπαράκ Ομπάμα στο νομοσχέδιο που επέτρεπε σε συγγενείς θυμάτων της 11ης Σεπτεμβρίου να κινηθούν νομικά εναντίον της Σαουδικής Αραβίας. Η υπόθεση πηγαίνει στη Βουλή των Αντιπροσώπων, όπου η πλειοψηφία των Ρεπουμπλικανών είναι εξίσου ισχυρή με τη Γερουσία.

Το αμφιλεγόμενο νομοσχέδιο εγκρίθηκε νωρίτερα τον Σεπτέμβριο και άνοιξε την πύλη για μηνύσεις σε βάρος του Ριάντ -οι 15 από τους 19 τρομοκράτες ήταν Σαουδάραβες.

Ο Μπαράκ Ομπάμα ωστόσο είχε ασκήσει βέτο, με το επιχείρημα πως το νομοσχέδιο μπορούσε να γυρίσει μπουμερανγκ και να πλήξει την εθνική ασφάλεια των ΗΠΑ, λέγοντας πως άλλες χώρες θα μπορούσαν να το χρησιμοποιήσουν προσηχηματικά ως προηγούμενο ώστε να μηνύσουν αμερικανούς διπλωμάτες, στρατιωτικούς και εταιρείες, ακόμη και για ενέργειες στις οποίες προέβλεπαν οργανώσεις στο εξωτερικό οι οποίες έλαβαν βοήθεια, εξοπλισμό ή εκπαίδευση από τις ΗΠΑ.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road, BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο

0427 316 888



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138